
Evaluationsergebnisse
der Grundschule am Goldbach

Fragebogen für Schüler*innen 

Auswertung, Darstellung und Bilder von S. Nagat



Allgemeines



Ich gehe gerne in die GTS:
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Ich mag die „Offenen Räume“:
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Ich mag die angebotenen AG´s:
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Ich gehe gerne in die GTS, wegen/weil….
Alle Antworten der Kinder:

der AG´s

Insbesondere
Fußball, Sportparcours, 

Singen und Musik, Nadel 
und Faden, Sportabzeichen, 
Mach mit bleib fit, Koch-AG, 

Basteln

…es immer was zu tun gibt

…ich spielen kann

…ich Freunde treffe

…ich meine Hausaufgaben 
schaffe/machen kann

der tollen Lehrer*innen



Ich gehe nicht gerne in die GTS, 
wegen/weil….

Alle Antworten der Kinder:

Ich lieber zu Hause spiele.

wegen bestimmter 
Personen.

ich Hausaufgaben machen 
muss.

Es mir zu lang ist.
Weil Lernzeit kein 

Unterricht sein sollte.

Weil es mir manchmal 
keinen Spaß macht.



Ich wünsche mir für die GTS:

Alle Antworten der Kinder:

Fußballfeld

Mehr Süßigkeiten

Keine Hausaufgaben

Mehr draußen spielen Kletterwand und Baumhaus

Mehr Spielzeuge

Leckeres Essen
Das die Lernzeit von 2-3Uhr 

geht
Mehr Platz



Mensa und 
Mittagessen



Das Essen schmeckt 
mir:

immer
13%

manchmal
62%

nie
25%

Ich bekomme 
genug Essen:

immer
61%

manchmal
18%

nie
21%



Ich kann in Ruhe 
essen:

ja
30%

manchmal
45%

nie
25%

Ich brauche später am 
Nachmittag noch ein 

Snack oder ein Getränk:

ja
85%

manchmal
11%

nie
4%



Das würde ich gerne in der Mensa essen:

Häufig genannte Antworten der Kinder waren:

Pizza

Nudeln

Burger

Pommes Spagetti

Tortellini

Eis Chicken Nuggets

Salat

Döner



Das schmeckt mir gar nicht:

Häufig genannte Antworten der Kinder waren:

Spinat

Pilze

Brokkoli

Kartoffelbrei Fisch

Rosenkohl

Suppe Reis

Jogurt

Kartoffeln



Freizeit
und 
Aktivitäten



Was ich gerne in meiner Freizeit in der GTS 
mache:

46,10%

15,60%

6,60%

18,00%

13,80%

Spielen auf dem Hof oder in der Halle

AG

Spieleraum

mich ausruhen oder lesen

Basteln
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Mehrfachnennung waren möglich



Ich wünsche mir folgende Materialien für 
drinnen:

Häufig genannte Antworten der Kinder waren:
Schach

Mehr Bausteine

Papiere

Gesellschaftsspiele Bastelmaterial

I-Pad

Boxsack Malsachen

Tischkicker

Elektrische 
Spielgeräte

Puppen

Murmelbahn

Autos



Ich wünsche mir folgende Materialien für 
draußen:

Alle Antworten der Kinder:

Verschiedene Bälle

Basketballkorb

Hängematte

Trampolin Rutsche

Tischtennis

Inliner Mehr Springseile

Baumhaus

Rollbretter

Skateboard

Kletterwand

Stockpferde

Großes 
Klettergerüst

Wasserrutsche
Trampolin/
Hüpfburg



Lernzeiten



Aussagen zur Lernzeit:




